
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 24.09.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Nähere Bedingungen siehe Seite 2/3.F)A)
H_J5-24_S01

WOHNLANDSCHAFT „Dayton“ Bezug Stoff light grey, 
B/L ca. 288 x 157 cm, 101 cm hoch, ohne Dekokissen  
Inklusive: Klapparmlehne, Kopfteilverstellung, elekt. 
Relaxfunktion, Mitteltisch, Rückseite echt  50401127  

COUCHTISCH „Campalto“ Tischplatte Travertin Nach-
bildung, Gestell Metall pulverbeschichtet matt-schwarz, 
B/L ca. 55 x 110 cm, 45 cm hoch  40321308 

inkl. Kopfteilverstellung

inkl. Klapparmlehne

inkl. Mitteltisch

inkl. Relaxfunktion

BIG SOFA „Violet“ Bezug Strukturstoff grau,  

B/L ca. 256 x 99 cm, 75 cm hoch, ohne Dekokissen  29404583 

IMMER 
BESSER !
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2
** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  

sind Endpreise und gelten bis einschließlich 24.09.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

F) Ohne Anzahlung - ohne Gebühren. Ihre 0% Finanzierung für Laufzeiten bis 60 Monate, ab 900€ im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00% bis zu 60 Monate. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber 
TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. | Voraussetzungen: - Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland ansässigen Arbeitgeber - oder Sie beziehen Rente in Deutschland - oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit nach - und 
Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag - und Sie haben ein regelmäßiges Haushaltsnettoeinkommen von mind. 600€ netto. Höchstfinanzierungssumme 50.000€. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop.

01 SCHWEBETÜRENSCHRANK 2-trg., Korpus/Frontapplikationen Nordic-Eiche Nachbildung, Front 
Glas kieselgrau, B/T ca. 250 x 67 cm, 217 cm hoch  40101308  Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen 
mit Beleuchtung  02 POLSTERBETTGESTELL Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff mouse, Kopfteil 
gesteppt, Metallfüße schwarz, ohne Dekokissen  40128920  Gegen Mehrpreis: Beimöbel

BOXSPRINGBETT Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff türkis, Füße Eiche geölt, Kopfteil mit Knöpfen, bestehend aus: Kaltschaum-Topper 
durchgehend, Tonnentaschenfederkern-Matratze mit durchgehendem Kern Härte 2 u. 3 in einem Bezug, 2 x Unterbau mit Bonnellfederkern, ohne 
Dekokissen  12128820

inkl. Topper

inkl. Matratze

inkl. Unterbox

POLSTERBETT Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff sand, Sichtholzteile Eiche massiv,  
bestehend aus: Bettkasten mit Lattenrahmen,  seitlich zu öffnen, 2x Taschenfederkern-Matratze 
Härte H2 u. H3, ohne Dekokissen  40127965 

ESSTISCH Keramik hellgrau matt, Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet, B/L ca. 
80 x140 cm, 76 cm hoch  40302162  01 STUHL MIT ARMLEHNE drehbar, Bezug Stoff 
dunkelblau o. grau, Gestell schwarz pulverbeschichtet, Griff  15308621, -589   
je 129,-**  02 STUHL drehbar, Bezug Stoff dunkelblau o. grau, Gestell schwarz 
pulverbeschichtet, mit Griff 15308622, -23  je 99,-**

02

OHNE 
LATTENROST & 

MATRATZE

Individuelles Einrichten  
ist unsere Kompetenz

H_J5_S02

0044
AUF MÖBEL, KÜCHEN & IM FACHMARKT

4400%%Gilt
auf alle mit 

„Aktionspreis“  
gekennzeichne- 

ten Artikel  
Siehe A)

TESTSIEGER

Infos unter www.hoeffner.de/auszeichnungen

02 Polsterbettgestell

599.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

01 Schwebetürenschrank

899.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Polsterbett

999.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Boxspringbett

799.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)
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3
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration. E) �EU-Energiekennzeichnung

Im Möbelhaus gewährt Ihnen Höffner auf alle als „Aktionspreis“ gekennzeichneten Artikel 40% Rabatt auf den am Artikel ausgezeichneten „Preis ohne Nachlässe“. Alle in Anzeigen und Prospekten angegebenen Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. Insgesamt nehmen mindestens 30.000 Artikel an 
der Aktion teil. Keine Barauszahlung. Gültig für Neukäufe. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Gültig bis mindestens 24.09.2024. In zeitlich befristeten Aktionen sind höhere Rabatte und weitere Preisnachlässe möglich.

A)

WOHNLANDSCHAFT „Caro“ Bezug Microfaser grau, Stellmaß ca. 
350 x 214 cm, ohne Dekokissen  Inklusive: Kopfteilverstellung,  
Rückseite echt  24408461  Gegen Mehrpreis: Schlaffunktion   

WOHNLANDSCHAFT „Sky“ Bezug Stoff schwarz, B/L ca. 265 x 175 cm, ohne Dekokissen   
Inklusive: Klapparmlehne, Rückseite echt  28405161  Gegen Mehrpreis: Bettkasten, Schlaffunktion   

WOHNWAND weiß matt, Absetzung Artisan Eiche Nachbildung,  
Leistenoptik, B/T ca. 296x 47 cm, ca. 201 cm hoch  40200534   
Gegen Mehrpreis: Beleuchtungs-Set   40200535  179,-**

inkl. Kopfteilverstellung

ausziehbar auf ca. 200 cm

WOHNLANDSCHAFT „Basel“ Sitz/Rücken Leder echt eisgrau, Korpus Kunstleder 

eisgrau, B/L ca. 243 x 200 cm, 100 cm hoch, ohne Dekokissen  Inklusive: Rückseite 

echt, Kopfteilverstellung  40408751  Gegen Mehrpreis: Bettkasten, Schlaffunktion  

Gesamtpreis inklusive aller genannten Zusatzausstattungen:  40405585  1399,-**  

Schlaffunktion Bettkasten
Gegen Mehrpreis:

inkl. Kopfteilverstellung

01

H_J5_S03

Wohnlandschaft

999.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Wohnlandschaft

799.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)
Esstisch mit Funktion

399.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Wohnwand

899.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

SITZ/ SITZ/ 
 RÜCKEN  RÜCKEN 

LEDER LEDER 
ECHTECHT Wohnlandschaft

1299.- **

AUF WUNSCH0% FINANZIERUNG F)
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ausziehbar  
auf ca. 240 cm

4
** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  

sind Endpreise und gelten bis einschließlich 24.09.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

ohne Lattenroste  
und Matratzen

Wohnlandschaft „Quinn“ Bezug Flachgewebe hellgrau, B/L ca. 210 x 147 cm, 83 cm hoch, ohne 
Dekokissen  23407654  Couchtisch „Luise“ Platte Klarglas, Gestell Metall champagnerfarbig 
pulverbeschichtet, B/L ca. 72 x 71 cm, 47 cm hoch  12346719

Esstisch „Kris“ mit Funktion Asteiche Nachbildung, Gestell Metall schwarz, B/L ca. 80 x 160 cm, 75 cm 
hoch  40303079  Schwingstuhl „Kenny“ Bezug Microfaser anthrazit, Gestell Metall schwarz  40301300

83 Bewertungen (Stand 14.08.2024) auf hoeffner.de
4 .5

inkl. Taschenfederkern
inkl. 3 Rückenkissen +
2 Armlehnkissen
variabel stellbar

119 Bewertungen (Stand 15.05.2024) auf hoeffner.de
4 .7

Stuhl „Carter“ Bezug Stoff hellgrau, 
Füße weiß pulverbeschichtet  16301591

Esstisch „Fillipp“ Kernbuche massiv 
geölt, B/L ca. 70 x 60 cm, 75 cm hoch  
40306667

Kommode „Rafia“ Front Eiche säge-
rau Nachbildung, Korpus Holzwerk-
stoff foliert, B/T ca. 81 x 40 cm,  
126 cm hoch  40341148

Stuhl „Benito“ Bezug Webstoff grau, Füße 
Buche massiv schwarz lackiert  13307459

Klappstuhl „Sven“ Buche 
massiv, schwarz lackiert  40303427

Polsterbett „Dursley“ Flachgewebe creme, B/L ca. 193 x 213 cm, 
110 cm hoch, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, ohne Dekokissen  40129178

inkl. 3 Rückenkissen

Taschenfederkern im Sitz  
bis 140 kg belastbar

Wohnlandschaft „Garda“ Bezug Strukturstoff hellgrau, B/L ca. 
280 x 166 cm, 81 cm hoch, ohne Dekokissen  25400735  Gegen Mehrpreis: 
Farbauswahl

H_J5_S04

399,-
Wohnlandschaft  

„Quinn“

**

je 49,-
Schwingstuhl  

„Kenny“

**

35,-
Stuhl  

„Carter“

** 59,-
Esstisch  
„Fillipp“

**

89,-
Stuhl  

„Benito“

**19,-
Klappstuhl  

„Sven“

**

299,-
Esstisch 
„Kris“

**

199,-
Kommode  

„Rafia“

**

249,-
Polsterbett  
„Dursley“

sofort 
verfügbar

599,-
Wohnlandschaft  

„Garda“

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

129,-
Couchtisch  
„Luise“

**

**

**
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Kleiderschrank „Smallridge“ mittig 2 Spiegeltüren, 
Front weiß, Korpus Eiche sägerau Nachbildung, B/T ca. 
200 x 56 cm, 190 cm hoch  11136942

inkl. 5 Einlegeböden u.
2 Kleiderstangen

Garderobenprogramm „Bassano“ Korpus Kunststoff weiß matt, Front Hochglanz weiß 01 Spiegel Rahmen matt 
weiß, ca. 79 x 2 cm, 95 cm hoch  12360421  02 Schuhschrank 1 Schub, 2 Türen u. 2 Böden, B/T ca. 79 x 35 cm, 97 cm 
hoch  12360420  03 Garderobenbank inklusive Sitzkissen grau, B/T ca. 79 x 35 cm, 40 cm hoch  12360418  04 Garde-
robenschrank 1 Holz- u. 1 Spiegeltür, 4 Böden u. 1 Kleiderstange, B/T ca. 60 x 35 cm, 192 cm hoch  12360417  05 Gar-
derobenpaneel „Valeggio“ Hochglanz weiß, mit Hutablage u. 4 Haken, B/T ca. 76 x 20 cm, 114 cm hoch  12360419

5
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

116 Bewertungen (Stand 14.08.2024) auf hoeffner.de
4 .5

31 Bewertungen (Stand 07.08.2024) auf hoeffner.de
4 .5

Wohnlandschaft mit Funktion „Ibby“ Bezug Flachgewebe grau, B/L ca. 294 x 173 cm, 73 cm hoch, 
Liegefläche B/L ca. 160 x 230 cm, ohne Dekokissen  20403530  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl 

inkl. Schlaffunktion
inkl. verstellbare Armlehne
inkl. 3 Rückenkissen

Schlafsofa „Kate“ Bezug Stoff hell-
grau, B/T ca. 196 x 100 cm, 91 cm hoch, 
Liegefläche ca. 148 x 196  22402636 
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl

inkl. Schlaffunktion
inkl. 2 Rückenkissen
inkl. 2 Armlehnkissen

Couchtisch 2er Set „Fiorale“  
Platte MDF schwarz u. weiß mit  
Schnitzereien, Gestell Metall schwarz u.  
weiß, ø ca. 80 cm, 36 cm hoch  11329442

Beistelltisch 3er Set „Fiorale“  
Platte MDF schwarz u. weiß mit Schnitze-
reien, Gestell Metall weiß, ø ca. 46 cm, 51 cm 
hoch  13349457  99,-**

73 Bewertungen (Stand 07.08.2024) auf hoeffner.de
4 .6

H_J5_S05

Alles am Lager.
Ni     teuer!

129,-
04 Garderoben-

schrank  
„Bassano“

**

99,-
02 Schuhschrank 
„Bassano“

**

69,-
03 Garderobenbank 
„Bassano“

**

59,-
05 Garderobenpaneel 
„Valeggio“

**

39,-
01 Spiegel 
„Bassano“

**

149,-
Couchtisch

2er-Set  
„Fiorale“

**

99,-
Beistelltisch

3er-Set 
„Fiorale“

**

sofort 
verfügbar

699,-
Wohnlandschaft  

„Ibby“

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

399,-
Schlafsofa  

„Kate“

**

sofort 
verfügbar

299,-
Kleiderschrank  
„Smallridge“

**

sofort 
verfügbar

**
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6
Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 24.09.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Viele Artikel erhältlich in versch.  
Größen, Farben und Dessins.

*** �Unverbindliche Preisempfehlung  
des Herstellers.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 24.09.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

01 KAFFEEAUTOMAT „Glas-Kaffeemaschine Mini“ 0,625 L, 760 Watt, Abschaltautomatik, Tropfstopp, Warmhalte-Funktion, beleuchteter Ein-/Ausschalter  46150647  59,-  
02 EIERKOCHER „EK Mini 2er“ 350 Watt, für 1 - 2 Eier, integrierter Messbecher, Signalton bei Kochende, Ein-/Ausschalttaste  Inklusive: Eierstecher  46150290  35,-   
03 TOASTER „TA Mini“ 600 Watt, 7 Bräunungsstufen, integrierter Brötchenaufsatz, herausnehmbare Krümelschublade, für 1 XXL-Scheibe Toast  617049  55,-   
04 WASSERKOCHER „Glas-WK Mini“ 1 L, 1900 Watt, 360°-Sockel, Wasserstandsanzeige, herausnehmbarer Kalkfilter, Trockenlauf- u. Überhitzungsschutz, blaues LED-
Licht beim Erhitzen  46150289  59,-

GESCHIRR-SERIE „Como“ Porzellan, grau o. grün 01 Schüssel B/L ca. 10 x 4 cm, 7 cm hoch  40520345  ab 1,50  02 Kaffeebecher B/L ca. 12 x 10 cm, 8 cm hoch  40520369, -73  je 
3,50  03 Platte B/L ca. 25 x2 cm, 18 cm hoch  40520349, -50, -61, -62  ab 5,95  04 Speiseteller B/L ca. 26 x 3 cm, 25 cm hoch  40520351, -52, -63, -64  ab 7,50  05 Dessertteller B/L ca. 
20 x 2 cm, 18 cm hoch  40520370, -74  je 4,50  06 Suppenteller B/L ca. 18 x 4 cm, 17 cm hoch  40520353, -54, -65, -66  ab 4,50  07 Platte oval B/L ca. 31 x 3 cm, 10 cm hoch  40520355  
ab 1,95  08 AUFBEWAHRUNGSGLAS „G&J“ ø ca. 10 cm, 24 cm hoch  40531224  11,95  09 SCHNEIDEBRETT „G&J“ aus Olivenholz, B/L ca. 35 x 1 cm, 25 cm hoch  40531162  17,95  
GLAS-SERIE „G&J“ grün o. grau 10 Rotweinglas ca. 430 ml  40540088, -89  je 4,50  11 Champagnerschale ca. 260 ml, ø ca. 10 cm, 14 cm hoch  40540090, -91  je 4,50  12 Wasser-
glas 320 ml  40540092, -93  je 4,50  13 Wasserkaraffe 1,0 l, grau, ø ca. 9 cm, 24 cm hoch  40540094  8,95  14 BESTECK-SET Edelstahl schwarz glänzend, enthält je 4 Menülöffel,  
Menügabeln, Menümesser u. Kaffeelöffel  40531163  39,-  

01 BESTECK-SET „740“ Edelstahl satiniert, enthält je 6 Menügabeln, Menümesser, Menülöffel, Kaffeelöffel u. Kuchengabeln  12530664  29,-  GLAS-SERIE „Ambra“ 
Kristallglas 02 Rotweinkelch ca. 560 ml  40540010  je 2,50  03 Weißweinkelch ca. 460 ml  40540011  je 2,50  04 Sektkelch ca. 210 ml  40540012  je 2,50  05 Becher ca. 
400 ml  40540013  je 2,50  06 KOMBISERVICE „Isola“ Porzellan, enthält je 4 Kaffeebecher, Dessertteller, Speiseteller u. Schalen  40520575  39,-

KÜHL-/GEFRIERKOMBINATION 
„RL38C600CB1“ WLAN-Funktion, 
Urlaubsschaltung, Digital Inverter 
Kompresser, Nutzinhalt 390 L, davon 
Gefrierraum 114 L, Verbrauch 169 kWh/
Jahr, B/T ca. 59 x 65 cm, 203 cm hoch  
46030177

BESTECK-SET „Alteo“ Cromargan® 
Edelstahl 18/10 Rostfrei matt, enthält je 6 
Menügabeln, Menümesser, Menülöffel, 
Kaffeelöffel u. Kuchengabeln  10539726

BESTECK-SET „Twist“ Edelstahl 18/10, 
enthält je 12 Menümesser, Menülöffel, 
Menügabeln, Kaffeelöffel u. Kuchengabeln  
10530391

GLÄSER-SET „Chicago“ 
enthält je 6 Whiskygläser 
á ca. 325 ml u. Longdrink-
becher á ca. 356 ml, B/T 
ca. 38 x 27 cm, 23 cm hoch  
40540003

KAFFEESERVICE „Isabella“ 
enthält je 6 Kaffeetassen, Unter-
tassen u. Dessertteller  11520527  
Tafelservice 12-tlg.  11520526  
49,-  (o.Abb)

KOMBISERVICE „Tivoli“ Porzellan, enthält je 6 Kaffeetassen, Untertassen 
u. Desserteller, Teller tief, Teller flach, Schalen ø ca. 16 cm, Espressotas-
sen, Espressountertassen, Kaffeebecher, Eierbecher, je 1 Zuckerdose u. 
Milchkännchen  528499

GLAS „XL“ 
ca. 570 ml, 
ø ca. 9 cm, 

17 cm hoch  
40540038

NO 
FROST
NIE WIEDER
ABTAUEN05

04

01

09

06

0207

03

10

11
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13

04

05

02

03

H_J5_S06

 39.-
14 Besteck-Set

 59.-
01 Kaffeeautomat

 35.-
02 Eierkocher

 55.-
03 Toaster

 59.-
04 Wasserkocher

 29.-
01 Besteck-Set

 39.-
06 Kombiservice

Kühl-/Gefrierkombination

599.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

1.-
Glas  XL

 15.-
Gläser-Set 12-tlg.

 39.-
Kaffeeservice 18-tlg.

 39.-
Kombiservice 62-tlg.

 79.-
Besteck-Set 60-tlg.

 69.-
Besteck-Set 30-tlg.

30-tlg.

16-tlg.

2.50
Glas-Serie

je

1.50
Geschirr-Serie

ab

4.50
Glas-Serie

ab

 11.95
08 Aufbewahrungsglas

***99,99 40%
Sie sparen

***94,99 42%
Sie sparen

***69,99 49%
Sie sparen

***84,99 30%
Sie sparen

***119,90 34%
Sie sparen

***149,99 53%
Sie sparen

***1099,00 45%
Sie sparen

16-tlg.
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7
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Gültig bis mindestens 24.09.2024. Ausgenommen in dieser Werbung 
angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 02/03.

F)A) E) �EU-Energiekennzeichnung

TOPLADER „H3TMQ06TAE“ Digitaldisplay, 15 Wasch-
programme, Restlaufanzeige, Startzeitvorwahl bis 24 
Std., Verbrauch 41 L, 65 kWh, B/T ca. 41 x 60 cm, 86 cm 
hoch  46010116

KUNSTFELL „Baby 
Bunny“ 100 % Polyes-
ter, B/L ca. 40 x 57 cm  
11788049

FLANELLDECKE 
„Deluxe“ 100 % 
Polyester, B/L ca. 
150 x 200 cm  814106

02 HIRTEN-TEPPICH 
„Flokati“ natur, 
100 % Wolle, B/L ca. 
60 x 120 cm  40720153

01 KISSEN Bezug/Füllung 100 % 
Polyester, Farbe hellbraun, 
Dessin Teddyoptik, B/L ca. 
45 x 45 cm  40830205  19,-

01

KUNSTFELL „Long Shape“ 
crema, 70 % Acyrl, 30 % 
Polyester, B/L ca. 60 x 180 cm  
11787020

PLÜSCHROLLE „Manchester“ 
Bezug/Füllung 100 % Polyester,  
Dessin Cord-Optik, B/L ca. 
22 x 70 cm  13834229

STRICKKISSEN „Patchoptik“ 
Bezug 100 % Acryl, Füllung 100 % 
Polyester, Farbe beige, B/L ca. 
45 x 45 cm  13835511

STRICKKISSEN „Grafikoptik“ 
Bezug 100 % Acryl, Füllung 100 % 
Polyester, Farbe grau, B/L ca. 
45 x 45 cm  13835510

TAGESDECKE „Lina“ 
100 % Acryl, Farbe 
grün, Dessin Zick-
Zackstreifen, B/L ca. 
130 x 170 cm  40810147

SATIN WENDEBETT-
WÄSCHE „Satin Piping“ 
reine Baumwolle, mit 
Reißverschluss, B/L ca. 
135 x 200 cm u. 80 x 80 cm  
40841410

MAKOSATIN- 
BETTWÄSCHE „Vintage“  
reine Baumwolle, mit 
Reißverschluss, B/L ca. 
135 x 200 cm u. 80 x 80 cm  
40841171

WEBTEPPICH „Dream 
Box“ 100 % Polyester, 
beige meliert, ø ca. 
160 cm  11786554

WASCHVOLLAUTOMAT „WM14N123“ speedPack L, 
iQdrive, Outdoor-Programm, Verbrauch 45 L, 51 kWh,  
B/T ca. 59 x 55 cm, 84 cm hoch  46010023

WÄRMEPUMPENTROCKER „WTH85VWIN“ LED Display, 
AutoDry, Knitterschutz, 24 h Endezeitvorwahl, vollelektro-
nische Einknopf-Bedienung, 236 kWh, B/T ca. 59 x 61 cm, 
84 cm hoch  46010014

WASCHTROCKNER „WDW85141Steam1“ 8 kg Waschen, 
5 kg Trocknen, 15 Programme, SteamCure-Dampffunkti-
on, Bluetooth-Steuerung, Verbrauch 53 L, 264 kWh,  
B/T ca. 60 x 59 cm, 84 cm hoch  10603912

versch. Farben

versch. Farben
versch. Farben

versch. Farben

versch. Farben

versch. Farben

KOPFKISSEN „Kuschelweich“ Bezug Microfaser-Feinbatist (100 % Polyester), Füllung 
Faserbällchen (100 % Polyester) im separaten Innenkissen mit Reißverschluss  01 Füllung 
ca 750 g, B/L ca. 80 x 80 cm  803828 + 40800127  25,-  02 Füllung ca. 325 g, B/L ca. 40 x 80 cm  
803829 + 40800128  19,-  03 DUO-STEPPBETT „Kuschelweich“ Bezug Microfaser-Feinbatist 
(100 % Polyester), Füllung EUROfill® Markenhohlfaser (100 % Polyester) ca. 1150 g, B/L ca. 
135 x 200 cm  803821 + 40800122  35,-

RENFORCÉ WENDE-
BETTWÄSCHE „Ditsy 
Flower“ reine Baumwolle, 
mit Reißverschluss, B/L ca. 
135 x 200 cm u. 80 x 80 cm  
40840095

BETTEN-SET „Easy“  
Bezüge/Füllungen 100 % 
Polyester, B/L ca. 135 x 200 cm u. 
80 x 80 cm  805134 + 40800097

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)+
+

WEBTEPPICH „Dream Box“ 
100 % Polyester, natur meliert, 
B/L ca. 80 x 150 cm  11786559

H_J5_S07

 59.-
Webteppich

je

 89.-
Webteppich

je

19.-
Tagesdecke

15.-
Flanelldecke

15.-
Plüschrolle

49.-
Kunstfell

20.-
02 Hirten-Teppich

 24.-
Strickkissen

 19.-
Strickkissen

 25.-
Bettwäsche

 25.-
01 Kissen, B/L ca. 80 x 80 cm

 19.-
02 Kissen, B/L ca. 40 x 80 cm

 35.-
03 Duo-Steppbett

Waschvollautomat
379.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Waschtrockner
499.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Wärmepumpentrocker
499.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Toplader

349.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

5.-
Kunstfell

je

 19.-
Wendebettwäsche

 15.-
Wendebettwäsche

 19.-
Bettenset 2-tlg. Kissen & Decke

***599,00 41%
Sie sparen

***869,00 56%
Sie sparen

***1089,00 54%
Sie sparen

***1119,00 55%
Sie sparen

1000
UPM

1400
UPM

RESTLAUF

6kg
FASSUNGS
VERMÖGEN

7kg
FASSUNGS
VERMÖGEN

8kg
FASSUNGS
VERMÖGEN

0044
AUF MÖBEL, KÜCHEN & IM FACHMARKT

4400%%Gilt
auf alle mit 

„Aktionspreis“  
gekennzeichne- 

ten Artikel  
Siehe A)
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Alle angegebenen Preise in Euro.
Irrtümer vorbehalten.

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. 
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. 
Alle Angebote ohne Dekoration.

Nähere Bedingungen siehe Seite 2/3.F)# �Lieferpreis deutschlandweit. Montage gegen Mehrpreis. Alle Preise 
in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis einschließlich 
24.09.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

E)

und Kräuterschmand.
Gültig bis einschließlich 24.09.2024.

und 1 Tasse Filterkaffee.
Gültig bis einschließlich 24.09.2024.

Ofenkartoffel mit 
graved Lachs

K)Gutschein K)Gutschein K)Gutschein

Französische  
Entenkeule

K) Solange der Vorrat reicht. 
Verzehr nur im Restaurant.  
Nur gegen Vorlage des Coupons  
für Sie und Ihre Begleitung. 
Preis je Portion.

8.90
je

6.90
je

2.90
je

Pflaumenstreuselkuchen

HE_J5_S08

Honline

Infos unter www.hoeffner.de/auszeichnungen

DEUTSCHLANDS
TESTSIEGER

Rostock

Hamburg

Berlin

Köln

Frankfurt a.M.

München

Höffner Möbelgesellschaft GmbH & Co. KG

in Deutschland25×

•  Westring 5 | 24116 Kiel
•  Hansestr. 28 | 18182 Bentwisch/Rostock
•  Rahlstedter Str. 1 | 22885 Barsbüttel/Hamburg
•  Holsteiner Chaussee 130 | 22523 Hamburg-Eidelstedt
•   Opelstr. 1 | 30916 Isernhagen 

OT Altwarmbüchen (bei Hannover)
•  Landsberger Allee 320 | 10365 Berlin-Lichtenberg
•  Sachsendamm 20 | 10829 Berlin-Schöneberg 
•  Frankfurter Chaussee 50  

15370 Fredersdorf-Vogelsdorf/Berlin
•  Am Rondell 1 | 12529 Schönefeld/Berlin
•  Am Pfahlberg 8 | 39128 Magdeburg
•  Mauster Str. 13 | 03053 Cottbus-Willmersdorf
•  Haus Uhlenkotten 28 | 48159 Münster 

•  Wilfried-Finke-Allee 2 | 33104 Paderborn 
•  Unnaer Str. 35 | 59069 Hamm (Westfalen)
•  Albert-Einstein-Str. 4 | 34277 Kassel-Fuldabrück
•  Auf der Grefenfurth 5 | 51503 Rösrath/Köln
•  Schanzenstr. 1 | 41460 Neuss
•  EKZ Nova Eventis | 06237 Günthersdorf/Leipzig
•  Peschelstr. 39 | 01139 Dresden
•  Im großen Felde 3 | 99097 Erfurt
•  Ringstr. 1 | 09247 Chemnitz-Röhrsdorf
•  Rabenaustr. 3 – 9 | 63584 Gründau-Lieblos
•  In der Schmalau 40 | 90765 Fürth
•  Mannheimer Landstr. 62 – 64 | 68723 Schwetzingen
•  Ludwig-Koch-Str. 3 | 81249 München-Freiham

UNSERE MÖBELHÄUSER AUF EINEN BLICK

mit Rotkohl und Klößen.
Gültig bis einschließlich 24.09.2024.

Moderne EINBAUKÜCHE mit viel Platz. Die 
Fronten sind in alpinweiß, Fronten der Ober- u. 
Hochschränke in Betonsand Nachbildung, ohne 
Nischenrückwand, Beleuchtung und Mischbatterie, 
ca. 215 x 275 + 180 cm  41100172

Glaskeramik- 
Kochfeld

INKLUSIVE

inkl. Faltlifttür

Einbau-Backofen

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Geschirrspüler

INKLUSIVE

Dunsthaube

INKLUSIVE

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inklusive Laurus-Elektrogeräte:
• �Einbau-Backofen  LEB3
• �Glas-Keramik-Kochfeld  LCA600
• Dunsthaube 90 cm MissyBL90D

8
Front-
Farben

Kompakte KÜCHE mit gekonnt geplantem 
Stauraum. Die Lackfronten mit umlau-
fenden Kanten sind in weiß glänzend, ohne 
Nischenrückwand, Mischbatterie und 
Beleuchtung, ca. 245 x 305 cm.  017479

Inklusive Vestel-Elektrogeräte:
• �Einbau-Herd  VEH11026-2
• ��Glaskeramik-Kochfeld  VEK24016
• �Dunstesse  KH17801E
• �����Kühlschrank  VEKS2135
• ��Geschirrspüler  VES46056 

Einbau-Herd

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Glaskeramik- 
Kochfeld

INKLUSIVE Glaskeramik- 
Kochfeld

INKLUSIVE

Geschirrspüler

INKLUSIVE

Kühl-Gefrier-
Kombi

INKLUSIVE

Dunstesse

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Eine Küche die auf kleinem Raum 
harmoniert. Lackfronten mit umlaufenden 
Kanten sind in koralle, ohne Nischen-
rückwand, Mischbatterie und Beleuch-
tung. ca. 290 cm.  41100240

Inklusive Laurus-Elektrogeräte:
• �Einbau-Herd  LEH3
• �������Glaskeramik-Kochfeld  LCF600
• Schräghaube  WISE60BK
• Kühl-Gefrier-Kombination  LKG178E
• ��Geschirrspüler  LSV604

Einbau-Herd

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Geschirrspüler
INKLUSIVE

KEINER LIEFERT UND MONTIERT 
    MEHR KÜCHEN IN DEUTSCHLAND
         ALS   

• Kühlschrank  LKS88E
• Geschirrspüler  LSV604

Inklusive:  
Geschirrspüler

Inklusive:  
Kühl-Gefrier-Kombi

Schräghaube

INKLUSIVE

B
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Kühlschrank

INKLUSIVE

Kühlschrank

INKLUSIVE

Einbauküche
1999.- #

FINANZIERUNG

60 × 33.32	 F)

Einbauküche
2999.- #

FINANZIERUNG

60 × 49.99	 F)

Einbauküche
2599.- #

FINANZIERUNG

60 × 43.32	 F)

IMMER 
BESSER !
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